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TISKOVÁ ZPRÁVA

Centrum pro výzkum veřejného míněníSociologický ústav AV ČR
V Holešovičkách 41, Praha 8Tel./fax: 286 840 129, 130
E-mail: kunstat@soc.cas.cz

Obavy veřejnosti před vstupem do EU
Technické parametryVýzkum: Naše společnost 2003Otázky: EU.97, EU.98Termín terénního šetření: 1. – 8. 12. 2003Počet respondentů: 1 049Reprezentativita: obyvatelstvo ČR ve věku od 15 letVýběr respondentů: kvótní výběrZveřejněno dne: 12. ledna 2004Zpracoval: Daniel Kunštát
Koncem loňského roku CVVM SOÚ AV ČR mimo jiné mapovalo obavy občanůpřed vstupem České republiky do EU. První (uzavřená) otázka zjišťovala, čeho selidé v roce 2004 nejvíce obávají (viz tab. 1).1 Z výsledků vyplývá, žez nabízených možností se jednoznačně největší podíl dotázaných (44 %) obávázdražování.
Tabulka 1: Čeho se v letošním roce lidé nejvíc obávají? (v %)
růst cen 44ztráta zaměstnání 19někdo z blízkých se stane obětí kriminálního činu 7teroristický útok na naši zemi 3pád vlády 1jiná odpověď 11neobává se ničeho 12neví 3
celkem 100
Druhá otázka byla zaměřena na to, jaké obecné důsledky bude mít podle názorůrespondentů vstup ČR do EU (viz tab. 2).2 Z přehledu je zřejmé, že bezmálapolovina oslovených (46 %) očekává zhoršení poměrů v ČR po vstupu do EU.
Tabulka 2: Jak se změní poměry v ČR po vstupu do EU? (v %)
zlepší 19nezmění 21zhorší 46neví 14
celkem 100
                                                          
1 Znění otázky: „Čeho se v příštím roce nejvíc obáváte?…
2 Otázka: „Česká republika vstoupí v květnu do Evropské unie. Myslíte si, že se v důsledku toho poměry u nás…


